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HNmsa: KoHcTaHTHH AHTOHOBUY
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IoOpeiit mens! Ha poto He BumgHO OombInoit mpobaemsel. [Toka MoxkeTe: 1) cobogaTh IOKOM, He
3aHUMAaThCS CEKCOM, 2) TaKXkKe MOXKeTe MofieiaTh 2 pa3a B IeHb 110 3-5 MUHYT BAHHOYKY CO CJIabbIM
PacTBOPOM IepMaHTOHaTa Kanus (c1a00 PO30BEINA TEIIBIN PACTBOP MAapraHIIOBKH, BOMla KUIISTUEHas),
3) MOXKHO MCII0JIb30BaTh KPeM aypoOUH - TOHKUM CJI0eM CMa3bIBaTh T'OJIOBKY ITOJIOBOTO YJIeHa 2 pPa3a
B feHb 3-5 mHel. Ecnu npobemMa ocTaHeTcs, TO Hafio 6ymeT o0paTUTHCS K YPOJIOTY Ha OYHBIHM IIPUEM.
Ynauu!



